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Installing the Module
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4. Blue

5. White & Blue
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7. White & Brown
8. Brown

9 LAN Box is applicable when

the inverter communication
port is a 5-pin port.

LAN Kit is applicable
when the inverter
communication port is a
USB port.




I Quick Installation Guide V1.3-2023-03-08

[ED Power On

Step 1 Make sure that the inverter is powered on.
Step 2 Make sure that the router or the switch is powered on.

[IB Commissioning

Step 1 Connect the computer and the LAN module using a network cable.
Step 2 Enter 169.254.1.1 in the browser. User name: admin; password: admin. Set the
parameters as shown below.

Advanced : )
Access point setting
EREgEmeiL Firmware version V1.0.14
Account MAC address FOFE6BBA21AE
DHCP setting for STA
IPDHCP Mode TATIC v
|P address o ww
Subnet address ok o o e
Gateway address R ek ek ek
DNS server address e e ek e
* Note: After changing the settings, the device must be restarted.
No. |Parameters Description
+ Select DHCP when the router is in dynamic IP mode.
1 IP DHCP Mode + Select STATIC when a switch is used or when the router
is in static IP mode.
IP address
+ Do not configure the parameters when IP DHCP Mode
Subnet Mask address is DHCP.
2 Gateway address + Configure the parameters according to the router or
switch information when IP DHCP Mode is STATIC.
DNS Server address
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(I Saved Successfully!
Management
Account Configurations will take effect after restart.

After restart, you will need to re-login the configuration
interface for other settings, so it is recommended to
restart after completing all settings.

Please click [Restart] to restart now, or click [Back] to
continue setting.

You can restart after all configuration.

4

Step 3 Connect the LAN module to the router or the switch.

+ Log in using the newly changed IP address if the LAN module IP has been changed.
+ Log in using the default IP (169.254.1.1) if the LAN module has been reset.




I Quick Installation Guide V1.3-2023-03-08

mTechnical Parameters

W
EN |

Model LAN Box LAN Kit
General Data
Max. Inverters Supported 1 1
Connection Interface 5 Pin USB

Ethernet Interface

10M/100M Ethernet

10M/100M Ethernet

Installation Screw Fixation Plug and Play
Indicator / LED Indicator
Dimensions (WxHxD mm) 65%115%40 48%119*32
Weight(g) 108 97
Ingress Protection Rating 1P65 1P65
Power Consumption (W) 1.5 1.5
Operating Temperature Range (°C) -30~60°C -30~60°C
Storage Temperature Range (°C) -40~70°C -40~70°C

Relative Humidity

0-100% (non-condensing)

0-100% (non-condensing)

Max. Operating Altitude (m)

4000

4000

[ EU Declaration of Conformity

The module sold in the European market meets the following directives and requirements:
+  Electromagnetic compatibility Directive 2014/30/EU (EMC)
*  Restrictions of Hazardous Substances Directive 2011/65/EU and (EU) 2015/863 (RoHS)
+  Waste Electrical and Electronic Equipment 2012/19/EU
*  Registration, Evaluation, Authorization and Restriction of Chemicals (EC) No 1907/2006

(REACH)

You can download the EU Declaration of Conformity on https://en.goodwe.com.


https://en.goodwe.com
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[ED TexHuuecku napameTpu

Mogaen LAN Box LAN Kit
06wa nHpopmauus
Makc. nogabpxXaHu MHBEpTOpU 1 1
WHTepdeiic 3a cBbp3BaHe 5-wméToB usB

Ethernet nHTepdeiic

10M/100M Ethernet

10M/100M Ethernet

Bkntoum n nycHm (Plug and

cbxpaHeHue (°C)

WHcTanupaHe DuKCMpaHe ¢ BUHT Play)
VHankaTtop / LED nHavikatop
Pa3smepw (LLUxBx/J mm) 65*115%40 48%119*32
Terno (g) 108 97
CreneH Ha 3awuTa oT P65 P65
NpoHVKBaHe

KoHcymupaHa mowHocT (W) 1.5 1,5
TemnepaoTypeH AManasoH Ha 30~60°C 30~60°C
pa6ota (°C)

TemnepaTypeH AvanasoH Ha -40~70°C _40~70°C

OTHOCKTEeNHA BNAaXHOCT

0-100% (6€3 KOHAEH3)

0-100% (6e3 KOHAEH3)

Makc. paboTHa B1coUMHa (m)

4000

4000

[ EC pexnapauus 3a choTBeTcTBME

MogaynbsT, NpoAaBaH Ha eBporeckmns nasap, oTroBaps Ha cieAHuTe AUPEeKTUBUN 1

N3NCKBaHWSA:

*  [vpekTvBa 3a eNeKTpoMarHuTHa cbemectumoct 2014/30/EC (EMC)
* /[lnpekTnBa 3a orpaHnyeHve Ha onacHuTe Bewectsa AupexTtnsa 2011/65/EC n (EC)

2015/863 (RoHS)

+  OTnaabum OT eNekTprUYecko 1 enekTpoHHo obopyasaHe 2012/19/EC

+  PernameHT OTHOCHO perucTpauusaTa, oueHKaTa, paspellaBaHeTo U OrpaHNYaBaHeTo Ha
xumukanu (EO) Ne 1907/2006 (REACH)

MoxeTe aa nsternute [leknapaumsita 3a cboTBeTcTBMe Ha EC Ha agpec https://en.goodwe.

com.


https://en.goodwe.com
https://en.goodwe.com
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mTechnické parametry

W

Model LAN Box LAN Kit
Obecna data
Max. podporované ménice 1 1
Rozhrani pripojeni 5 pin usB

Ethernetové rozhrani

10M/100M Ethernet

10M/100M Ethernet

Instalace Fixace Sroubu Plug and Play
Kontrolka / Indikator LED
Rozméry (5 x V x H mm) 65%115%40 48%119*32
Hmotnost (g) 108 97
Stuperi ochrany krytem 1P65 1P65
Prikon (W) 1,5 1,5
Rozsah provoznich teplot (°C) -30~60 °C -30~60 °C
Rozsah skladovacich teplot (°C) -40~70 °C -40~70 °C

Relativni vihkost

0-100 % (nekondenzujici)

0-100 % (nekondenzujici)

Max. provozni nadmorska
vyska (m)

4000

4000

[ EU prohlaseni o shodé

Modul prodavany na evropském trhu vyhovuje nasledujicim smérnicim a pozadavkim:
+  Smérnice 2014/30/EU o elektromagnetické kompatibilité (EMK)
+  Smérnice 2011/65/EU a (EU) 2015/863 o omezeni pouZivani nékterych nebezpecnych latek

(RoHS)

+  Smérnice 2012/19/EU o odpadnich elektrickych a elektronickych zafizenich
+ Nafizeni (ES) ¢. 1907/2006 o registraci, hodnoceni, povolovani a omezovani chemickych

latek (REACH)

EU prohlaseni o shodé si mGZete stahnout na strance https://en.goodwe.com.


https://en.goodwe.com
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Model LAN Box LAN Kit
Generelle data
Max. understgttede invertere 1 1
Graenseflade for tilslutning 5 Pin usB

Ethernet-interface

10M/100M Ethernet

10M/100M Ethernet

Installation Fastgerelse med skruer Seet ind og afspil
Indikator / LED-indikator
Mal (BxHxD mm) 65%115%40 48%119*32
Vaegt(g) 108 97
ilﬂxiglrf;:ir:\%izreskyttelse 1P65 1P65
Stremforbrug (W) 1,5 1,5
Driftstemperaturomrade (°C) -30~60°C -30~60°C
Opbevaringstemperaturomrade (°C) -40~70°C -40~70°C
Relatv lutfugtighed (ondenserende (ondenserende
Maks. driftshgjde (m) 4000 4000

[ Eu-overensstemmelseserklaering

Det modul, der szelges pa det europaeiske marked, lever pa til felgende direktiver og krav:

+ Direktivet om elektromagnetisk kompatibilitet 2014/30/EU (EMC)

+  Direktivet om begraensning af farlige stoffer 2011/65/EU og (EU) 2015/863 (RoHS)
+ Affald fra elektrisk og elektronisk udstyr 2012/19/EU
+  Registrering, vurdering, godkendelse og begraensning af kemiske stoffer (EF) nr.

1907/2006 (REACH)

Du kan downloade EU-overensstemmelseserklaeringen pa https://en.goodwe.com.


https://en.goodwe.com
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mTechnische Daten

W
[ DE |

Modell LAN Box LAN Kit
Allgemeine Daten
Max. unterstiitzte Wechselrichter 1 1
Verbindungsschnittstelle 5-polig usB

Ethernet-Schnittstelle

10M/100M Ethernet

10M/100M Ethernet

Installation Schraubenfixierung Plug and Play
Anzeige / LED-Anzeige
Abmessungen (BxHxT mm) 65%115%40 48*119*32
Gewicht (g) 108 97
Schutzart gegen Eindringen 1P65 1P65
Leistungsaufnahme (W) 1,5 1,5
Betriebstemperaturbereich (°C) -30 - 60°C -30 - 60°C
Lagertemperaturbereich (°C) -40 - 70°C -40 - 70°C

Relative Feuchte

0-100 % (nicht
kondensierend)

0-100 % (nicht
kondensierend)

Max. Betriebshéhe (m)

4000

4000

[ Eu-Konformitatserklarung

Das auf dem europdischen Markt vertriebene Modul entspricht den folgenden Richtlinien

und Anforderungen:

+  Richtlinie 2014/30/EU (EMV) zur elektromagnetischen Vertraglichkeit

+  Richtlinien 2011/65/EU und (EU) 2015/863 zur Beschrankung der Verwendung
bestimmter geféhrlicher Stoffe (RoHS)

+  Elektro- und Elektronik-Altgerate 2012/19/EU

+  Registrierung, Bewertung, Zulassung und Beschrankung von Chemikalien (EG) Nr.

1907/2006 (REACH)

Die EU-Konformitatserklarung ist als Download verfiigbar unter https://en.goodwe.com.


https://en.goodwe.com
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MovtéAo LAN Box LAN Kit
revikd §sdopéva
MéyLotog quepéq 1 1
urtootnpL{opevwy Inverter
Alertagr) oUuvseong 5 akiswv UsB

Aertagr) Ethernet

10M/100M Ethernet

10M/100M Ethernet

TomoBétnon Kat apeon

Eykatdotaon Ttepéwon pe Biseg Aettoupyla
‘Evéelgn / ‘Ev8elén LED
Ataotdoelg (MxYxB mm) 65%115%40 48*%119*%32
Bapog (g) 108 97
Asiktng mpootaciag amod P65 P65
€Loxwpnon
KatavéAwan toxvog (W) 1,5 1,5
EUpog Beppokpaciag 30~60°C -30~60°C
Aettoupyiag (°C)
EUpog Bepuokpaciag eUAagNG -40~70°C _40~70°C
C

&)}

TXETKNA vypacia

0-100% (xwpig
GUPTIUKVWON)

0-100% (xwplg
GUUTIUKVWON)

MéyLoto uopetpo Aettoupyiag

(m)

4.000

4.000

[ 2rAwon cuppépewang EE

H povada mou mwAeital otnv upwrtaikn ayopd Aot TG akdAouBeg 0dnyleg Kat
ATALTAOELG:

HAektpopayvntikr cupBatétnta, odnyia 2014/30/EE (EMC)

08nyta 2011/65/EE kat (EE) 2015/863 GXETIKA PE TOV TIEPLOPLOKMO TNG XPHONG ETLKIVELVWY

ouoLwV (RoHS)

08nyta 2012/19/EE oxeTKA P Ta amOBANTA NAEKTPLKOU Kal NAEKTPOVLKOU £EOTIALOHOY
Kataywpton, agLohdynon, adeLo84tnon Kat TePLOPLOHOL TWV XNHLKWV Tipotoviwy (EK) ap.

1907/2006 (REACH)

Mmopeite va Tipaypatomolioete AfPn tng AAwong cuppoppwong EE otn StebBuvon https://
en.goodwe.com.


https://en.goodwe.com
https://en.goodwe.com
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m Parametros técnicos

W
=

Modelo LAN Box LAN Kit
Datos generales
Inversores max.
. 1 1
compatibles
Interfaz de conexion 5 clavijas USB

Interfaz de Ethernet

Ethernet 10M/100M

Ethernet 10M/100M

almacenamiento (°C)

Instalacion Fijacion de tornillos Plug and Play
Indicador / Indicador LED
Dimensiones (AnxAlxP mm) 65*115*40 48*%119*32
Peso (g) 108 97
Grado de proteccién IP 1P65 1P65
Consumo de potencia (W) 1,5 1,5
Rango de tgmperfturas de 30~60°C 30~60°C
funcionamiento (°C)

Rango de temperaturas de -40~70°C 40~70°C

Humedad relativa

0-100 % (sin condensacion)

0-100 % (sin condensacion)

Altitud de funcionamiento
max. (m)

4000

4000

[ Declaracién de Conformidad de la UE

El médulo vendido en el mercado europeo cumple con las siguientes directivas y requisitos:
+ Directiva de compatibilidad electromagnética 2014/30/UE (CEM)
» Directiva sobre restricciones a sustancias peligrosas 2011/65/UE y (UE) 2015/863 (RoHS)

*  Residuos de aparatos eléctricos y electrénicos 2012/19/UE

+  Registro, evaluacion, autorizacién y restriccién de sustancias quimicas (CE) n.° 1907/2006

(REACH)

Puede descargar la Declaracién de Conformidad de la UE en https://en.goodwe.com.


https://en.goodwe.com
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mTehnilised parameetrid

Mudel LAN Box LAN Kit
Uldandmed
Maks. lubatud inverterite arv 1 1
Uhendusliides 5 tihvtiga USB

Etherneti liides

10M/100M Ethernet

10M/100M Ethernet

Paigaldamine

Kruvi kinnitamine

Pistik ja kaabel

Indikaator / LED-indikaator
Madtmed (LxKxP mm) 65%115*40 48*119*32
Mass (g) 108 97
IP-kaitseklass 1P65 IP65
Véimsustarve (W) 1,5 1,5

Tootemperatuuri vahemik (°C)

-30 kuni +60°C

-30 kuni +60°C

Hoiustamistemperatuuri
vahemik (°C)

-40 kuni +70°C

-40 kuni +70°C

Suhteline niiskus

0-100%
(mittekondenseeruv)

0-100% (mittekondenseeruv)

Kasutuskoha max kdrgus
merepinnast (m)

4000

4000

[ ELi vastavusdeklaratsioon

Euroopa turul miudav moodul vastab jargmistele direktiividele ja nduetele:

+  Elektromagnetilise Ghilduvuse direktiiv 2014/30/EL (EMU)

+  Ohtlike ainete kasutamise piirangute direktiiv 2011/65/EL ja (EL) 2015/863 (RoHS)
+  Elektri- ja elektroonikaseadmete jaatmed 2012/19/EL -
+  Kemikaalide registreerimine, hindamine, autoriseerimine ja piiramine (EU) nr 1907/2006

(REACH)

Saate ELi vastavusdeklaratsiooni alla laadida aadressilt https://en.goodwe.com.


https://en.goodwe.com
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m Tekniset parametrit

W
L FI |

Malli LAN Box LAN Kit
Yleisia tietoja
Tugttujﬁp taejlugsmuuttajien 1 1
enimmaismaara
Yhteysrajapinta 5-nastainen usB

Ethernet-kayttoliittyma

10M/100M Ethernet

10M/100M Ethernet

Asennus Ruuvikiinnitys Liita ja kayta
Merkkivalo / LED-merkkivalo
Mitat (L x Kx S mm) 65%115%40 48*%119*32

Paino (g) 108 97
Kotelointiluokka 1P65 IP65
Tehonkulutus (W) 1,5 1,5
Kayttolampotila (°C) -30-60 °C -30-60 °C
Varastointilampétila (°C) -40-70 °C -40-70 °C
Suhteellinen kosteus 0-100 % (ei-kondensoiva) 0-100 % (ei-kondensoiva)
Enimmaiskayttokorkeus (m) 4000 4000

[T Eu-vaatimustenmukaisuusvakuutus

Euroopan markkina-alueilla myytadva moduuli tayttaa seuraavat direktiivit ja vaatimukset:
+  Sahkémagneettinen yhteensopivuus -direktiivi 2014/30/EU (EMC)

+ Vaarallisten aineiden kayton rajoittaminen 2011/65/EU ja (EU) 2015/863 (RoHS)

+  Sahko- ja elektroniikkalaiteromu 2012/19/EU
+ Kemikaalien rekisterdinti, arviointi, lupamenettely ja rajoitukset (EY) Nro 1907/2006

(REACH)

Voit ladata EU:n vaatimustenmukaisuusvakuutuksen osoitteesta https://en.goodwe.com.


https://en.goodwe.com
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m Parameétres techniques

stockage (°C)

Modeéle LAN Box LAN Kit
Données générales
Nombre max. d'onduleurs pris 1 1
en charge
Interface de connexion 5 broches USB
Interface Ethernet Ethernet 10M/100M Ethernet 10M/100M
Installation Fixation par vis Plug-and-Play
Témoin / Témoin LED
Dimensions (I x H x P mm) 65x 115 x 40 48 x 119 x 32
Poids (g) 108 97
Indice de protection 1P65 1P65
Consommation électrique (W) 1,5 1,5
plage de temperature e
Plage de température de -40 3 70°C 40 3 70°C

02100 % (sans

Humidité relative >
condensation)

02100 % (sans
condensation)

Altitude d'exploitation maximale

(m) 4000

4000

[ Déclaration UE de conformité

Le module vendu sur le marché européen est conforme aux directives et exigences

suivantes :

+  Directive sur la compatibilité électromagnétique 2014/30/UE (CEM)
+ Directive sur la restriction des substances dangereuses 2011/65/UE et (UE) 2015/863

(RoHS)

+  Déchets déquipements électriques et électroniques 2012/19/UE

+  Enregistrement, évaluation, autorisation et restriction des substances chimiques (CE)

n° 1907/2006 (REACH)

Vous pouvez télécharger la déclaration UE de conformité sur https://en.goodwe.com.


https://en.goodwe.com
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mTehniEki parametri

W
HR |

Model LAN Box LAN Kit
Op¢i podaci
Maks. podrzani inverteri 1 1
Sucelje za povezivanje 5 pinova usB

Ethernet sucelje

10M/100M ETHERNET

10M/100M ETHERNET

skladistenje (°C)

Instalacija Ucvrscivanje vijcima Ukljudi i radi
Indikator / LED indikator
Dimenzije (5xVxD mm) 65%115%40 48%119*%32
Tezina (g) 108 97
Stupanj zastite od prodora 1P65 1P65
Potro3nja energije (W) 1,5 1,5
(Fie;pon radne temperature -30~60°C 30~60°C
Raspon temperature za -40~70°C -40~70°C

Relativna vlaznost

0-100% (bez kondenzacije)

0-100% (bez kondenzacije)

Maks. radna visina (m)

4000

4000

@ EU izjava o sukladnosti

Modul koji se prodaje na europskom trzistu zadovoljava sljedece direktive i zahtjeve:
+ Direktiva o elektromagnetskoj kompatibilnosti 2014/30/EU (EMC)

+ Ogranicenja Direktive o opasnim tvarima 2011/65/EU i (EU) 2015/863 (RoHS)

+ Otpadna elektri¢na i elektronicka oprema 2012/19/EU
+ Registracija, evaluacija, autorizacija i ograni¢avanje kemikalija (EZ) br. 1907/2006 (REACH)
EU izjavu o sukladnosti moZete preuzeti nahttps://en.goodwe.com.


https://en.goodwe.com
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Modell LAN Box LAN Kit
Altalanos adatok
Max. TAmogatott inverterek szdma 1 1
Csatlakozasi felllet 5 Pin usB

Ethernet-interfész

10M/100M Ethernet

10M/100M Ethernet

Plug and Play (azonnal

Telepités Csavaros rogzités hasznalhatd)
Indikéator / LED indikator
Méretek (SZxMAxME mm) 65%115%40 48%119*32
Stly (g) 108 97
Behatoldsvédelmi besorolas 1P65 1P65
Aramfogyasztas (W) 1,5 1,5
Uzemihémérséklet-tartomény (°C) -30~60°C -30~60°C
Tarolasih6mérséklet-tartomany (°C) -40~70°C -40~70°C

Relativ paratartalom

0-100% (nem lecsap6dd)

Max. (izemi magassag (m)

4000

4000

[ Eu-megfelelségi nyilatkozat

Az eurdpai piacon értékesitett modul megfelel§ a kovetkez6 irdnyelveknek és

kovetelmenyeknek

Az elektroméagneses dsszeférhetéségrél sz616 2014/30/EU |ranyelv (EMC-iranyelv)
+  Aveszélyes anyagok korlatozasardl sz616 2011/65/EU irdnyelv és (EU) 2015/863 irdnyelv

(RoHS-iranyelv)

+ Az elektromos és elektronikus berendezések hulladékairél sz616 2012/19/EU irdnyelv

+  Avegyi anyagok regisztralasardl, értékelésérdl, engedélyezésérdl és korlatozasardl
(REACH) sz616 1907/2006/EK rendelet (REACH-rendelet)

Az EU-megfelel6ségi nyilatkozatot a https://en.goodwe.com weboldalrél téltheti le.
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m Parametri tecnici

W

Modello LAN Box LAN Kit
Dati generali
N. max. inverter supportati 1 1
Interfaccia collegamento 5 pin usB

Interfaccia Ethernet

10M/100M Ethernet

10M/100M Ethernet

conservazione (°C)

Installazione Fissaggio con viti Plug and Play
Indicatore / Indicatore LED
Dimensioni (LxAxP mm) 65%115*%40 48%119*32
Peso (g) 108 97
Gralc_lo di protezione P65 P65
dall'ingresso

Consumo di energia (W) 1,5 1,5
Intewalo (1| temperatura 30~60 °C 30~60 °C
operativa (°C)

Intervallo di temperatura di -40~70 °C -40~70 °C

Umidita relativa

0-100% (senza condensa)

0-100% (senza condensa)

Altitudine operativa max. (m)

4000

4000

[T pichiarazione di conformita UE

Il modulo venduto sul mercato europeo soddisfa le seqguenti direttive e requisiti:

+ Compatibilita elettromagnetica Direttiva 2014/30/UE (EMC)

+ Direttiva Restrizione delle sostanze pericolose 2011/65/UE e (UE) 2015/863 (RoHS)
+ Rifiuti di apparecchiature elettriche ed elettroniche 2012/19/UE
+ Registrazione, valutazione, autorizzazione e restrizione delle sostanze chimiche (CE) n.

1907/2006 (REACH)

E possibile scaricare la dichiarazione di conformita UE su https://en.goodwe.com.
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W

mTechniniai parametrai

Quick Installation Guide V1.3-2023-03-08 I

Modelis LAN Box LAN Kit
Bendrieji duomenys
Palaikomi maks. inverteriai 1 1
Rysio sgsaja 5 kontakty USB

Eterneto sgsaja

10M/100M eternetas

10M/100M eternetas

Instaliavimas

Sraigto fiksavimas

Savaiminio paleidimo

&S}

Indikatorius / Sviesadiodis indikatorius
Matmenys (p x a x g mm) 65%115%40 48*119*32

Svoris (g) 108 97

Apsaugos klasé IP65 1P65

Energijos sagnaudos (W) 1,5 1,5

(Dug;blnes temperataros intervalas 30~60 °C 30~60 °C
Saugojimo temperattros intervalas -40~70 °C -40~70 °C

Santykiné drégmé

0-100 % (be kondensato)

0-100 % (be kondensato)

Didz. darbinis aukstis (m)

4000

4000

[ Es atitikties deklaracija

Europos rinkoje parduodamas modulis atitinka Sias direktyvas ir reikalavimus:

+  Elektromagnetinio suderinamumo direktyvg 2014/30/ES (EMS)

+  Pavojingy medZiagy apribojimo direktyvag 2011/65/ES ir (ES) 2015/863 (RoHS)
+  Elektros ir elektroninés jrangos atlieky direktyvg 2012/19/ES
+ Cheminiy medziagy registracijos, jvertinimo, autorizacijos ir apribojimy reglamentg (EB)

Nr. 1907/2006 (REACH)

Galite atsisiysti ES atitikties deklaracijg i$ https://en.goodwe.com.
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m Tehniskie parametri

Modelis LAN Box LAN Kit
Vispariga informacija
Maks. atbalstiti invertori 1 1
Savienojuma interfeiss 5 tapas USB

Ethernet saskarne

10M/100M Ethernet

10M/100M Ethernet

Uzstadisana

Skraves fiksacija

Pievenot and atskanot

(m)

Indikators / LED indikators
Izméri (PxAxDz mm) 65%115%40 48*119%32
Svars (g) 108 97
IekluSanas aizsardzibas vért&jums 1P65 1P65
Elektroenergijas patérins (W) 1,5 1,5
Ekspluatacijas temperataras 20-60° 20-60°
diapazons (°C) 30~60°C 30~60°C
U_zglabésanoas temperataras 40~70°C 40~70°C
diapazons (°C)

I 0-100% (bez 0-100% (bez
Relativais mitrums o o

kondensacijas) kondensacijas)

Maks. ekspluatacijas augstums 4000 4000

[T s Atbilstibas deklaracija

Eiropas tirga pardotais modulis atbilst talak noraditajam direktivam un prasitbam.

+ Elektromagnétiskas saderibas direktiva 2014/30/ES (EMC).

+  Bistamo vielu direktivu 2011/65/ES un (ES) 2015/863 (RoHS) ierobeZojumi.
+  Elektrisko un elektronisko iekartu atkritumi 2012/19/ES.
+  Kimikaliju registré3anas, vértéSanas, licencé3anas un ierobeZoSanas regula (EK)

Nr. 1907/2006 (REACH).

ES atbilstibas deklaraciju varat lejupieladét vietné https://en.goodwe.com.
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mTechnische parameters

Model LAN Box LAN Kit
Algemene gegevens
Max. ondersteunde omvormers 1 1
Verbindingsinterface 5-pin UsB

Ethernetinterface

10M/100M Ethernet

10M/100M Ethernet

Installatie Schroefbevestiging Plug & play
Indicator / Led-indicator
Afmetingen (BxHxD mm) 65*115%40 48%119*32
Gewicht (g) 108 97
IE:essijcphe?i:;rr:'ningsklasse tegen P65 P65
Stroomverbruik (W) 1,5 1,5
Bedrijfstemperatuurbereik (°C) -30~60°C -30~60°C
Opslagtemperatuurbereik (°C) -40~70°C -40~70°C

Relatieve vochtigheid

0-100% (niet condenserend)

0-100% (niet condenserend)

Max. gebruikshoogte (m)

4000

4000

[ EU-conformiteitsverklaring

De op de Europese markt verkochte module moet aan de volgende richtlijnen en vereisten

voldoen:

*  Richtlijn inzake elektromagnetische compatibiliteit 2014/30/EU (EMC)

*  Richtlijn inzake de beperking van gevaarlijke stoffen 2011/65/EU en (EU) 2015/863 (RoHS)
+  Elektrisch en elektronisch afval 2012/19/EU
+ Registratie, evaluatie, autorisatie en beperking van chemicalién (EC) Nr 1907/2006

(REACH)

U kunt de EU-conformiteitsverklaring downloaden op https://en.goodwe.com.
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m Parametry techniczne
Model LAN Box LAN Kit
Dane ogdlne
Maks. liczba obstugiwanych
[ 1 1
falownikéw
Interfejs potgczenia 5-wtykowy USB

Interfejs sieci Ethernet

10M/100M Ethernet

10M/100M Ethernet

przechowywania (°C)

Instalacja Mocowanie na $ruby Plug and Play
Wskaznik / Wskaznik diodowy
Wymiary (szer. x wys. x gt., mm) 65*115%40 48%119*32
Masa (g) 108 97
Stopien ochrony 1P65 1P65

Pobdr mocy (W) 1,5 1,5

Zakres temperatury pracy (°C) -30~60°C -30~60°C
Zakres temperatury -40~70°C -40~70°C

Wilgotnos¢ wzgledna

0-100% (bez kondensacji)

0-100% (bez kondensacji)

Maks. wysoko$¢ pracy n.p.m. (m)

4000

4000

[ Deklaracja zgodnosci UE

Modut wprowadzony do obrotu handlowego na rynku UE spetnia wymagania przepisow
nastepujacych dyrektyw i aktéw prawnych:
+  Dyrektywa w sprawie kompatybilnosci elektromagnetycznej 2014/30/UE (EMC)

+  Dyrektywa w sprawie ograniczenia stosowania substancji niebezpiecznych 2011/65/UE i

dyrektywa (UE) 2015/863 (RoHS)

+  Dyrektywa w sprawie zuzytego sprzetu elektrycznego i elektronicznego (WEEE) 2012/19/

UE

*  Rozporzadzenie (WE) nr 1907/2006 ws. rejestracji, oceny, udzielania zezwolen i
ograniczenia stosowania chemikaliéw (REACH)
Unijng deklaracje zgodnos$ci mozna pobrac ze strony https://en.goodwe.com.
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Modelo LAN Box LAN Kit
Dados gerais
N.° méx. de inversores
1 1
suportados
Interface de ligagdo 5 pinos UsB

Interface Ethernet

Ethernet 10M/100M

Ethernet 10M/100M

Instalagao Fixagdo com parafusos Plug and Play
Indicador / Indicador LED
Dimensdes (LxAxP mm) 65x115%40 48%119x32
Peso (g) 108 97
Classificacdo da protegéo contra P65 P65
elementos exteriores

Consumo de energia (W) 1,5 1,5
Intervalo doe temperaturas de -30~60 °C -30~60 °C
operacao (°C)

Intervalo de temperaturas de -40~70 °C -40~70 °C

armazenamento (°C)

Umidade relativa

0-100% (sem condensag&o)

0-100% (sem condensag&o)

Altitude de operagdo maxima (m)

4000

4000

[ peclaragéo de conformidade UE

O médulo vendido no mercado europeu cumpre as seguintes diretivas e requisitos:

+ Diretiva 2014/30/UE relativa a compatibilidade eletromagnética (CEM)

+ Diretiva 2011/65/UE e Diretiva Delegada (UE) 2015/863 (RoHS) relativas a restri¢do do uso
de determinadas substancias perigosas em equipamentos elétricos e eletrénicos

+ Diretiva 2012/19/UE relativa aos residuos de equipamentos elétricos e eletrénicos

* Regulamento (CE) n.° 1907/2006 relativo ao registro, avaliagdo, autorizagdo e restricdo de

substancias quimicas (REACH)

Baixe a declaragdo de conformidade UE em https://en.goodwe.com.
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m Parametri tehnici
Model LAN Box LAN Kit
Date generale
Max. invertoare acceptate 1 1
Interfata de conexiune 5 pini USB

Interfata Ethernet

Ethernet 10M/100M

Ethernet 10M/100M

depozitare (°C)

Instalare Fixare surub Conecteaza si utilizeaza
Indicator / Indicator LED
Dimensiuni (L x H x A) 65%115%40 48%119%32
Greutate (g) 108 97

Grad de Protectle contra P65 P65
penetratiilor

Consum de putere (W) 1,5 1,5

Intervil de temperaturi de -30~60 °C -30~60 °C

lucru (°C)

Interval de temperaturi de 40~70 °C 40~70 °C

Umiditate relativa

0-100% (fara condens)

0-100% (fara condens)

Altitudine max. de lucru (m)

4000

4000

[T peclaratie de conformitate UE

Modulul vandut pe pietele europene respectd urmatoarele directive si cerinte:
+ Directiva privind compatibilitatea electromagnetica 2014/30/UE (CEM)
+ Directiva privind restrictionarea substantelor periculoase 2011/65/UE si (UE) 2015/863

(RoHS)

+ Deseurile de echipamente electrice si electronice 2012/19/UE

+  Inregistrarea, evaluarea, autorizarea si restrictionarea substantelor chimice (CE) nr

1907/2006 (REACH)

Puteti descarca Declaratia de conformitate UE de pe https://en.goodwe.com.
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mTechnické parametre

Model LAN Box LAN Kit
VSeobecné udaje
Menice napatia 1 1
Rozhranie pripojenia 5 pinov USB

Ethernet rozhranie

10M/100M Ethernet

10M/100M Ethernet

Indtalacia Upevnenie na skrutky Technoldgia Plug and Play
Indikator / LED indikator
Rozmery (SxVxD mm) 65*%115%40 48*119*32
Hmotnost'(g) 108 97

Stupen krytia 1P65 1P65

Spotreba energie (W) 1,5 1,5

Rozsah prevadzkovej teploty (°C) -30~60°C -30~60°C

Rozsah skladovacej teploty (°C) -40~70°C -40~70°C

Relativna vlhkost’

0-100% (bez kondenzacie)

0-100% (bez kondenzacie)

Max. prevadzkova nadmorska
vyska (m)

4000

4000

[T vyhlésenie o zhode EU

Modul predavany na eurépskom trhu spifia nasledujtice smernice a poziadavky:
*  Smernica o elektromagnetickej kompatibilite 2014/30/EU (EMC)
*  Smernica o obmedzeniach pre nebezpec¢né latky 201 1/65/EU a (EU) 2015/863 (RoHS)

+ Odpad z elektrickych a elektronickych zariadeni 2012/19/EU

+  Registracia, hodngtenie, autorizacia a obmedzovanie chemikalii (ES) ¢. 1907/2006 (REACH)
Vyhlasenie o zhode EU si mdZete stiahnut na adrese https://en.goodwe.com.
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Model LAN Box LAN Kit
Splosni podatki
Maks. Pretvornik podprt 1 1
Povezovalni vmesnik 5 Pin usB

Vmesnik Ethernet

10M/100M Ethernet

10M/100M Ethernet

shranjevanja (°C)

Namestitev Vijatna pritrditev Prikljudi in igraj
Indikator / LED Indikator
Dimenzije (5xVxG mm) 65%115*%40 48%119*32
TeZa (g) 108 97
Stopnja zaS¢ite pred vdori IP65 1P65
Poraba energije (W) 1,5 1,5
((zgmoqe delovne temperature -30~60°C 30~60°C
Temperaturno obmodje -40~70°C 40~70°C

Relativna vlaZnost

0-100% (brez kondenzacije)

0-100% (brez kondenzacije)

Najve¢ja delovna nadmorska
visina (m)

4000

4000

[ EU Izjava o skladnosti

Modul, ki je naprodaj na evropskem trgu, izpolnjuje naslednje direktive in zahteve:
+ Direktiva o elektromagnetni zdruZljivosti 2014/30/EU (EMC)
+ Direktiva o omejevanju uporabe nevarnih snovi 2011/65/EU in (EU) 2015/863 (RoHS)
+ Odpadna elektri¢na in elektronska oprema 2012/19/EU
+ Registracija, evalvacija, avtorizacija in omejevanje kemikalij (ES) t. 1907/2006 (REACH)
EU izjavo o skladnosti lahko prenesete s spletnega mesta https://en.goodwe.com.
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m Tekniska parametrar

Modell LAN Box LAN Kit
Allménna data
Max. vaxelriktare som stéds 1 1
Anslutningsgranssnitt 5 stift USB

Ethernet-grénssnitt

10M/100M Ethernet

10M/100M Ethernet

Q)

Installation Skruvmontering Plug-and-Play
Indikator / LED-indikator
Dimensioner (B x H x D mm) 65%115%40 48*119*32
Vikt (g) 108 97
Kapslingsklassning 1P65 1P65
Stromforbrukning (W) 1,5 1,5
Drifttemperaturintervall (°C) -30~60 °C -30~60 °C
Forvaringstemperaturintervall _40~70 °C 40~70 °C

Relativ luftfuktighet

0-100 % (ej kondenserande)

0-100 % (ej kondenserande)

Max. anvandningshéjd (m)

4000

4000

[ Eu-forsakran om 6verensstammelse

Modulen som saljs pa den europeiska marknaden uppfyller féljande direktiv och krav:

+ Direktivet om Elektromagnetisk kompatibilitet 2014/30/EU (EMC)

+ Direktivom begransningar av farliga @mnen 2011/65/EU och (EU) 2015/863 (RoHS)

+  Avfall som utgors av eller innehaller elektrisk och elektronisk utrustning 2012/19/EU
* Registrering, utvérdering, godkdnnande och begrénsning av kemikalier (EG) nr

1907/2006 (REACH)

Du kan ladda ned EU-forsakran om éverensstammelse fran https://en.goodwe.com.


https://en.goodwe.com

Official Website

GoodWe Technologies Co., Ltd.

Q®) No. 90 Zijin Rd., New District, Suzhou, 215011, China

@) www.goodwe.com

X service@goodwe.com

340-00702-03  Local Contacts



